



Mutasd meg, milyenek az Erasmus mindennapok Európa különböző városaiban!

Ha elkaptál egy jó Erasmus pillanatot,
Ha van olyan hely, tárgy, élmény, érték, amit szívesen hazahoznál,
Ha felejthetetlen élményekben volt részed, és ezt másokkal is megosztanád,

Akkor MOST itt az alkalom, hogy ezt megmutasd!

Olyan képeket keresünk, amelyek egyedi, látványos, személyes módon fejezik ki az Erasmus életérzést, tükrözik az Erasmus program értékeit, felvillantják az ösztöndíjnak köszönhető kaland, karrierlehetőség vagy közösségi élmény pillanatait.

A fotóidat két kategóriában nevezheted:

- 1. A tökéletes Erasmus pillanat**
- 2. Amit hazahoznék**

A feltöltendő képek ilyenek lehetnek: Jpeg formátum, minimális méret 1 Mbyte

Egy pályázó kategóriánként legfeljebb 3-3 képet tölthet fel.

A fotókat 2012. 10. 30. és november 21. között töltheted fel, a képekre november 30-ig lehet szavazni.

A „Feltöltés” menüpontban tudod feltölteni a fotókat.

Kérjük, minden feltöltött képnek adj címet, és jelöld meg, hogy melyik kategóriába tartozik a képed!

A feltöltött képekre a „Szavazok” gombbal lehet voksokat gyűjteni a feltöltéstől kezdve, az 1-1-1 szabályt figyelembe véve: 1 ember 1 napon 1 képre tud szavazni.

Ahhoz, hogy minél több szavazatot gyűjts, érdemes népszerűsíteni, megosztani a saját fotódat!

Az eredményt ezen a napon tudod meg: 2012. december 3.

Amit nyerhetsz:

Mindkét kategóriában a legtöbb szavazatot gyűjtő kép nyer.

A fotóversenyt kiíró Tempus Közalapítvány zsűrije 1 db különdíjat ítél az általa legeredetibbnek talált képnek.

A győztesek tárgynyereményben részesülnek:

mindkét kategória első helyezettje és a különdíjas is egy-egy 5000 Ft értékű Fotókönyv ajándékutalvánnyal lesz gazdagabb.

A játékot a <http://www.facebook.com/Erasmus.osztondijjal.Europaban> oldalon található „photo contest” menüpontban, vagy ezen a linken keresztül tudjátok elérni:

http://www.facebook.com/Erasmus.osztondijjal.Europaban/app_276686432417366

Tölts fel képeket, gyűjts szavazatokat és add át a pillanatot másoknak is!